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長野県市長会臨時総会 会議録 

 

                  平成 27 年５月 14 日（木） 

午後６時 11 分～６時 20分 

                  石川県白山市 グランドホテル白山「フローラ」 

 

１ 開    会 

（牧事務局次長） 

ただ今から、長野県市長会臨時総会を開会いたします。 

はじめに長野県市長会会長であります三木正夫須坂市長からご挨拶をお願いいたします。 

   

２ 会長あいさつ 

（三木会長） 

皆様お疲れさまです。本日は、第 166 回北信越市長会総会に合わせ急遽開催させていただ

きました臨時総会に、視察終了後のお疲れのところご出席を賜りありがとうございます。 

先ずは、去る４月に行われました茅野市長選挙で３選を果たされました柳平千代一茅野市

長さん、そして諏訪市長選挙におきまして、長野県としては初の女性市長として初当選され

ました金子ゆかり諏訪市長さん、ご当選誠におめでとうございます。心からお祝いを申し上

げます。 

今後とも、共に頑張っていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

さて、本日の総会でありますが、諏訪市長さんの交代に伴い長野県市長会役員の変更等に

ついて、また、市長会から選出する各種団体等の役職につきましては、山田前諏訪市長さん

の辞任に伴い、日本赤十字社長野県支部から後任の監査委員及び代議員の推薦依頼があり、

次期定例会では日程的に間に合わないために、本日ご協議をお願いするものでございます。 

本日の臨時総会は、かなり窮屈な日程となっており大変申し訳なく感じておりますが、限

られた時間のため、簡単ではありますが、あいさつとさせていただきます。よろしくお願い

いたします。 

 

（牧事務局次長） 

ありがとうございました。 

 

３ 当選市長紹介 

（牧事務局次長） 

続きまして、４月 16 日開催の第 136 回長野県市長会総会以降に当選されました市長様を

ご紹介いたします。 
はじめに、４月 19 日告示、26 日投開票の茅野市長選挙におきまして、３選を果たされま

した柳平千代一茅野市長様です。 
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恐れ入りますが、その場でご挨拶をいただきたいと存じます。 

 

（栁平茅野市長） 

選挙では本当にお世話になりました。お陰様で引き続き市政を担う栄に浴すことができま

した。本当に感謝申し上げます。こうして皆さんと共に、まちづくり、人づくりに取り組め

ますこと、本当にうれしく思っております。今まで以上に頑張りたいと思いますのでご支援

よろしくお願いいたします。 

 

（牧事務局次長） 

ありがとうございました。 

続きまして、同じく４月 19 日告示の諏訪市長選挙におきまして、初当選を果たされまし

た金子ゆかり諏訪市長様です。 

恐れ入りますが、その場でご挨拶をいただきたいと存じます。 

 

（金子諏訪市長） 

皆様こんばんは。金子ゆかりでございます。このたび初当選ということ毎日が緊張の連続

でございます。５月１日に就任をいたしまして、連休がございましたので実情は１週間とい

うことでございます。右手と右足が同時に出ている状態でございますが、皆さん今後ともご

指導の程よろしくお願いいたします。また、当選に際しましては、今日ご出席のすべての市

長様から祝電をいただきまして、本当に心が温たまり嬉しく思いました。今後ともどうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 

（牧事務局次長） 

ありがとうございました。本日の会議ですが、杉本駒ケ根市長さんと小口塩尻市長さんが

ご欠席でございますが、堀内駒ケ根市副市長さん、米窪塩尻市副市長さんがそれぞれ代理で

ご出席でございます。 

 なお、本日の会議でございますが、事務局において作成した会議録を出席者等にご確認い

ただいたのち、ホームページで公開させていただきますので、ご承知おき願います。 

それでは、会議の進行につきましては慣例により三木会長にお願いしたいと存じます。 

三木会長、よろしくお願いいたします。 

 

４ 会    議 

（１）協議事項 

ア 長野県市長会役員の変更等について【資料１】                   

（三木会長） 

それでは、時間の制約がございますので、早速会議に入ります。着座で議長を務めさせて

いただきます。 

 協議事項の ア「長野県市長会役員の変更等について」、事務局長から説明願います。 
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（市川事務局長） 

お疲れ様です。着座にてご説明申し上げます。資料の１をお願いいたします。本件の役員

につきましては本年が改選期に当たることから、先月の総会におきまして改選をいただいた

ところでございますが、相談役をお願いしておりました山田諏訪市長さんが先月末をもちま

してご勇退され、資料の１ページのとおり、相談役が３名から２名と変更となったところで

ございます。２ページをお願いいたします。所属部会の関係でございますが、山田前諏訪市

長さんが所属されておりました経済部会に金子諏訪市長さんが所属することとしたいと思

いますので、ご協議のほどお願いいたします。説明は以上です。 

 

（三木会長） 

 ありがとうございました。ただ今ご説明申し上げましたが、何かご質問等ございますか。 

 

（「なし」の声あり） 

 

（三木会長） 

 それでは、事務局長の説明のとおり承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

（三木会長） 

ありがとうございました。それでは、そのようにいたします。 

 

イ 市長会から選出する各種団体等の役職について 【資料２】 

（三木会長） 

それでは、続きまして、イ「市長会から選出する各種団体等の役職について」、事務局長

から説明願います。 

 

（市川事務局長） 

資料の２をお願いします。市長会から選出する各種団体役員でございますが、資料の３ペ

ージにございますが、これまでご就任いただいておりました山田前諏訪市長さんの辞任に伴

いまして日本赤十字社長野県支部からは監査委員、日本赤十字社からは代議員の推薦を依頼

されております。資料をおめくりいただいた４ページにありますように、上の方の表に監査

委員、下に代議員とありますが、これまで相談役にご就任いただいておりますことから、後

任には相談役の菅谷松本市長さんにお願いしたいという考えでございます。説明は以上です。 

 

（三木会長） 

はい、ただ今ご説明いたしましたことについて、何かご質問等ございますか。 
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（「なし」の声あり） 

 

（三木会長） 

 それでは、ただ今の説明のとおり承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

（三木会長） 

ありがとうございました。それでは、そのようにいたしたいと思います。菅谷市長さんに

おかれましては、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

（２）その他 

（三木会長） 

次に、（２）「その他」でございますが、事務局あるいは各市長さんの方で何かございます

か。 

 

（加藤長野市長） 

長野市の加藤でございます。ご存知のようにこの 10 月８日、９日、全国都市問題会議が

長野市で開催されます。昨年は高知で開催されまして、大変すばらしい会議内容で約 2,000

人の皆様が全国からお集まりいただきました。今年は長野市で行いますので 3,000 人の方々

に来ていただきたいと思いますので、ぜひ市長さん以下大勢の皆様の参加をお願いするもの

です。ぜひともよろしくお願いいたします。 

 

（三木会長） 

皆様もぜひご協力よろしくお願いします。他にございますか。よろしいですか。 

特にないようでありますので、それでは以上で会議事項を終了させていただきます。あり

がとうございました。 

 

５ 閉    会 

（牧事務局次長） 

どうもありがとうございました。 

以上をもちまして臨時総会を終了いたします。 

 


